

HUA YANG

社区晨报
SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自/家/门/口/这/点/事

新民晚报

扫描二维码
关注“上海社区发布”扫描二维码
关注“春满华阳”

华阳路街道开展学习党的二十届三中全会精神理论中心组(扩大)学习会



近日,市委书记陈吉宁来到位于长宁区华阳路街道的上海凝聚力工程博物馆,向基层一线代表宣讲党的二十届三中全会精神,并畅谈心得体会。

华阳路街道召开理论中心组(扩大)学习会,围绕上海市学习贯彻党的二十届三中全会精神中央宣讲团报告会精神、市委书记陈吉宁讲话精神开展专题学习。

会议强调,党的二十届三中全会对进

一步全面深化改革,推进中国式现代化进行了战略部署。在中国式现代化的基层实践当中,街道上下要深刻领会全面贯彻落实党的二十届三中全会精神,适应经济社会发展面临的新形势新任务,持续深化拓展“凝聚力工程”,创新基层党建工作模式,全力抓好区域覆盖、行业覆盖、重点覆盖、人群覆盖,实现党的组织体系全覆盖、宗旨和作用全覆盖,切实发挥好基层党组织的政治功能和组织功能,为中国式现代

化建设提供坚强有力的组织保证。要把学习好、宣传好、贯彻好党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,组织开展多形式、多层次、全覆盖的学习宣贯,结合工作学习实践,做好政策分析解读、理论研究阐释等工作,迅速掀起学习热潮,全覆盖学深学透,持续激发广大党员干部群众传承创新发展“凝聚力工程”的责任感、使命感、光荣感,更好汇聚力量、凝聚共识,当好进一步全面深化改革的促进派、实干家。

会议指出,要在践行人民城市理念上下功夫,让改革发展成果更多惠及人民。要坚持以人民为中心,时刻把群众的安居乐业、安危冷暖放在心上,围绕“两旧一村”改造、精品小区建设、电梯加装等,用心用情办好为民实事;要常态化开展好“四百”大走访,深入听民情、察实情、增感情,更好联系服务群众,提升党组织在基层的号召力、凝聚力,当好群众的贴心人。要在贯彻全过程人民民主重大理念上下功夫,调动人民群众积极性

参与社会建设。把全过程人民民主作为做好群众工作的重要方法,坚持为了人民、依靠人民、造福人民,倡导“群众事群众议、大家事大家定”,发挥人民主体作用,运用基层民主协商等方式,调动人民群众的积极性主动性创造性;要落实人民建议征集机制,进一步搭建平台、畅通渠道,广泛凝聚群众的智慧和力量,让人民群众的“金点子”化为城市治理的“金钥匙”。要在推进新兴领域党建全覆盖上下功夫,创新基层党建工作思路和模式。要紧紧跟上经济社会结构的深刻变化,摸清底数、确定覆盖路径、统筹工作力量、发挥党群服务阵地作用,构建全面链接“两企三新”等新兴领域、覆盖到底、充分发挥作用的组织体系,实现党的宗旨和作用全覆盖。要牢牢抓住高质量发展这个首要任务,继续在“上海硅巷”科创街区建设中发挥主阵地的先行探路、先行引领和先行示范作用,以党建引领推动“上海硅巷”科创街区建设,因地制宜发展新质生产力。

华阳路街道代表团热议上半年政府工作报告



近日,2024年长宁区人大会议顺利举行。华阳路街道人大代表认真审议政府工作报告,围绕区政府各项重点工作推进情况和下半年工作目标踊跃发言、建言献策。

促进更高质量经济发展

要聚焦重规划强布局。一是把产业纵深发展作为高质量发展的核心抓手。将要素驱动转向创新驱动、从规模速度转向质量效率、从聚焦增量转向扩大存量。二是把园区升级作为稳增长的主战场。推动产业园区优化整合,深化产业链专班推进机制,做强新兴和特色产业集

群。三是把消费需求作为高质量发展的重中之重。打造国际消费中心城市重要承载区,深入实施首发经济,推动释放内需潜力。

要聚焦找亮点寻突破。一是进一步聚焦“上海硅巷”科创街区建设,打好“科创牌”,扩大“朋友圈”,念好“服务经”,持续推动创新链、产业链、资金链、人才链融合发展,吸引更多优质企业投资长宁、兴业华阳,为区域经济高质量发展做出更大贡献。二是进一步推动人工智能技术与实体经济的深度融合,特别是在金融、医疗、教育等领域,提升传统行业的智能化水平,加强数据融合及在算力方面的支持和布局。

建设高品质宜居城区

要聚焦生态保护和城市精细化管理。一是积极推进绿色低碳转型。践行“绿水青山就是金山银山”的理念,推进新一轮能源革命行动计划7.0版等政策举措。二是切实加强生态环境综合治理。加快推进“美丽街区”“美丽楼组”“美丽公园”建设。三是全面提升城市精细化管理水平。坚持高标准定位、高品质管理,加快建立新的工作机制。

要聚焦“15分钟社区美好生活圈”提升。一是清晰“生活圈”包含的功能点位的名称定义和功能解释,实现地图导航功能,发动群众力量搜集盲点、漏点,提供全面准确的数据,高效地丰富“生活圈”内涵。二是充分考虑中老年户外活动场所、无障碍通道的合理性,减少噪声污染和安全隐患,使绿化空间与城市融为一体。三是布局高品质的社区教育内容,结合社区学校和老年大学现有课程设置,整合社会资源,提升高品质乐龄学习内容和服务的供给。

推动更高水平对外开放

要聚焦主动服务国家战略。一是用

好用足各类政策、平台、机制等优质资源吸引和稳定外资,加强与辖区内的外国领事馆沟通交流,持续讲好中国故事、长宁故事。二是进一步加强国际合作,通过举办国际会议、展览、交流活动等,为长宁建设具有世界影响力的国际精品城区赋能。三是利用长宁区特色优势和区位优势,运用数字经济发展新质生产力,促进实体经济和数字经济的深度融合,健全提升产业链供应链韧性和安全水平,不断提升核心竞争力,全力服务国家战略。

要聚焦探索打造企业出海集聚区。一是设立“企业出海工作站”,打造中国企业出海总部集聚区,为出海企业匹配相关的专业人士或机构进行风险评估,做好前期调研和规划,制定有效的风险预防和应对措施。二是帮助出海企业了解当地市场情况、政策法规、文化背景等,助力企业与当地的合作伙伴、律师和咨询公司建立联系,从而获得更多的信息和支持。三是利用好上海法治化营商环境研究基地“上海硅巷”分中心的资源,营造市场化、法治化、国际化一流营商环境。